

CSORDÁS NAGY LÁSZLÓ **ERDÉSZTECHNIKUS, FAIPARI MÉRNÖK**

Budapesten született 1949-ben és gyerekkorának javát Domonyban töltötte, ahol a természet- és földrajz szakos tanár édesapjával gyakran kirándultak, így hamar kialakult a természet iránti szeretete. A szegedi Kiss Ferenc Erdészeti Technikum megkezdése előtt egy évet a Pusztavacsi Erdészetenél töltött gyakornokként, amely igen meghatározó alapokat adott a későbbi szakmai pályafutásához.

Szorgalma, kitartása, tudása révén jelessel érettségizett, majd munkahelye a Gödöllői Állami Erdőgazdaság Pusztavacsi Erdészete lett. Munkáját a fagyártmányüzem műszakvezetőjeként kezdte, majd az 1970-től jogutód NEFAG szervezeti egységként működő akácfeldolgozó üzem művezetője, főművezetője, később az erdészet faipari ágazatvezetője volt. Család és munka mellett kimagasló eredménnyel 1979-ben elvégezte a soproni Erdészeti és Faipari Egyetem faipari üzemmérnöki szakát. Az akácfeldolgozás témájában írt szakdolgozatának fűrészüzem fejlesztési része később a pusztavacsi üzem korszerűsítésével meg is valósult. Mindig precíz, tökéletességre törekvő személyiségként az akác faipari hasznosításában kiemelkedő eredményeket ért el. 1984-85-ben tanulmányokat készített a MÉM Mérnök- és Vezetőtovábbképző Intézetének felkérésére az akác hasznosításának témakörében, előadásokat tartva ezekből, és ezzel párhuzamosan több éven át gyakori vendégelőadója volt a Soproni Egyetemnek. 1984-től 1992-ig a Pusztavacsi Erdészet főmérnöke, és 1989-1992 között a NEFAG Vállalati Tanácsának elnöki tisztségét is ellátta.

1992-96-ig a HUNGAROLEGNO Kft. magyar ügyvezető igazgatója, majd Monorra költözött családjával és a magánerdő-gazdálkodással foglalkozó Erdőszöv Zrt.-nél folytatta pályafutását termelési és kereskedelmi igazgatóként 2001-ig, és egyben az Erdőszöv 89 Szövetkezet elnökeként. 2002-ben néhány régi kollégájával összefogva teljesen új alapokról indulva megalapította az ERDŐMESTER Szövetkezetet. A következetes, céltudatos és kitartó vezetése alatt a szerény lehetőségekkel induló cégből mára az ország egyik legnagyobb magán erdőgazdálkodó vállalkozásává nőtte ki magát, amelynek 2011-es nyugdíjazása óta is aktív elnöke. Az elmúlt évtizedek alatt több ezer hektár rendezetlen gazdálkodási viszonyú erdőt sikerült gazdálkodás alá vonni, hátralékos erdőket tisztességesen felújítani és ezzel együtt magas szakmai presztízst kivívni. Fáradhatatlan munkavégzésének köszönhetően az általa alapított vállalkozás kiérdemelte a térség erdőtulajdonosainak elismerését, melynek eredményeként a mai napig folyamatosan nő a cég által kezelt és szakirányított erdőterületek nagysága.

Szakmai témákban megalkuvást nem ismerő, munkájában mindig szigorú és következetes, mindemellett jó pedagógia érzékkel igyekszik tudása alapos továbbadására.

Hatalmas szakmai tapasztalatát több ezer hektár jól kezelt erdő bizonyítja.

Csordás Nagy László erdésztechnikus, faipari mérnök urat a MEGOSZ elnöksége Rimler Pál Díj kitüntetésben részesíti.

